
 

 

 

Πρόσκληση σε Σεμινάριο: 

«Καταπολέμηση των στερεοτύπων σε βάρος των ατόμων με αναπηρία που 
αναπαραγάγουν τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης»  

 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία 

(Ε.Σ.Α.μεΑ.) υλοποιεί την Πράξη «Καταπολέμηση 

των διακρίσεων και προώθηση της 

κοινωνικής ένταξης των ατόμων με αναπηρία, 

των ατόμων με χρόνιες παθήσεις και των 

οικογενειών τους που διαβιούν στην 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας», 

ενταγμένης με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6018536 στο 

Πρόγραμμα «Δυτική Μακεδονία 2021 – 2027», 

στην Προτεραιότητα: «Ενίσχυση της Κοινωνικής 

Ανάπτυξης της Περιφέρειας (ΕΚΤ+)» και με τη 

συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ+) και από Εθνικούς Πόρους. 

Σκοπός της Πράξης είναι η καταπολέμηση της 

διάκρισης και η προώθηση της κοινωνικής ένταξης 

των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με χρόνιες 

παθήσεις και των οικογενειών τους που διαβιούν 

στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 

Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 7 (Π.Ε. 7) του 

Υποέργου 1 της εν λόγω Πράξης, η Ε.Σ.Α.μεΑ. 

υλοποιεί Σεμινάριο με θέμα: «Καταπολέμηση 

των στερεοτύπων σε βάρος των ατόμων με 

αναπηρία που αναπαραγάγουν τα Μέσα 

Μαζικής Ενημέρωσης και τα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης». 

Στόχος του Σεμιναρίου είναι η ουσιαστική 

ευαισθητοποίηση και επιμόρφωση στελεχών και 

εργαζομένων του έντυπου και ηλεκτρονικού 

Τύπου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, ώστε 

να κατανοήσουν σε βάθος τη δικαιωματική 

προσέγγιση της αναπηρίας και να απομακρυνθούν 

από στερεοτυπικές δημοσιογραφικές 

αναπαραστάσεις των ατόμων με αναπηρία — είτε 

ως «ήρωες της ζωής» είτε ως άτομα ανήμπορα και 

εξαρτημένα από φιλανθρωπικές πρακτικές. 

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
10 Ιουνίου 2026 από τις 10:00 π.μ έως τις 2:00 
μ.μ. στο Αμφιθέατρο της Κοβενταρείου 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης (Οδός 
Κωνσταντίνου Δαβάκη 9, 50132 Κοζάνη). 
 
Για τη συμμετοχή σας, παρακαλείσθε να 
αποστείλετε τη συνημμένη αίτηση στο e-mail: 
sgeorgopoulou@esaea.gr, έως τη Δευτέρα 8 
Ιουνίου 2026. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 
Θα δοθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
απευθυνθείτε στην Ε.Σ.Α.μεΑ., στην κα Σπυριδούλα 
Γεωργοπούλου, στο τηλέφωνο  210-9949837 
(8.00 - 16.00). 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την 

εκδήλωση του ενδιαφέροντός σας. 
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